
BPA CUP TLUMAČOV 2025

Po počtu 15 týmů z prvního letošního BPA v Brně málokdo čekal, že toto číslo půjde překonat.
V Pace slabších 11 týmů, ale třetí závod v Tlumačově zahlásil FULL HOUSE, který byl nejen
týden před závodem na internetu, ale i skutečně na startu sobotního závodu. 

Novými inkvizicemi byly týmy Pacmani, Alles Gute, Outsideři a WOW. Potěšil Jarda Švanda,
který doběhl na poslední chvíli poté (resp. po startu a tím i po předzávodní instrukci o vypínání
dráhy) co ještě v dresu jiného týmu stačil ukořistit trofej kdesi ve formulkách. Tomu se říká zápal
pro závodění. Trochu jako Verstappen, který v podobné době běhal ze závodů F1 na závody na
Nordšlajfe a zpět…

První náhodně sestavovaná hodina přinesla souboj kolo na kolo v B skupině u týmů Roka Roka
a Alles Gute, kdy rozdíl byl jen 3 kola. Od Roky se čekal trochu větší nájezd, ale rakousko-
hasičský tým se jich držel, co to šlo. Ani další ve skupině neměli větší ztrátu. Ve skupině A byli
první Pat a Mat s nevelkými rozdíly u ostatních. Co všechny šokovalo, byla neforma Rychlého a
Zběsilého, kteří se prali s tvrdoboudou jako Věčný vývoj v Brně. Někdo jim už musí ukázat, jak
se takové auto staví :-) 

Druhá hodina již umístila týmy do skupin podle pořadí z té první. A rozdíly byly potom ještě
menší. Vyhráli Pacmani o dost, ale rozdíl mezi Outsidery a Gulfem byl jen 1 kolo, mezi někým s
Vendou a Rychlým se Zběsilým 7 kol a Plzeň 12 od WOW dělilo kol 5. V A skupině zase vyhráli
filmové postavičky těch nejšikovnějších, ale rozdíl JM a RR byl jen 1 kolo a žamberáků a VV
kola 2. Ať mi nikdo neříká, že v těch 6000kv motorech a deskách DoSlot jsou velké rozdíly. 

Po druhé hodině se pořadí zase promíchalo s tím, že výsledky najdete v příslušném souboru.
Aby se předešlo  spekulacím,  které i  během tohoto závodu snad z legrace zazněly,  bylo u
prvních tří týmů v pořadí provedeno měření KV motorů, které se hodnotě 6000 ani nepřiblížilo.
Hodnoty tuším byly (dle certifikovaného BPA měřáku) 5400 a 5600 KV. Pravidlo je jednoduché:
když se při měření naším měřákem dosáhne hodnota 6001 KV, bude tým diskvalifikován. Ale
takové hodnoty se u standardního neupraveného motoru DoSlot nikdy nedosáhnou.  

Shrnuto a podtrženo. Moc rádi jsme na našich závodech viděli staré i nové tváře, které běžně
BPA nejezdí. Dráha, bufet, spaní, parkování – vše na jedničku. Osvědčené kluby dnes připraví
osvědčeně kvalitní zábavné závody se vším, co mají závodníci rádi. Jen ty stupně vítězů by
mohly být, s ohledem na to, jak postupně rosteme, o něco prostornější :-) 

Do Tlumačova moc díky a těšíme se na závod (a na reportáž vítězného týmu) z posledního
závodu v Pardubicích. 

Sepsal dne 9.12.2025 Pat (za mentální pomoci Mata)

PS Ano, ano, trochu se na reportáž čekalo, ale v jihovýchodní Asii nebyl na psaní čas. Tam totiž
čas plyne úplně jinak… 


